
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica 

e Reprodução Animal). Ao dia dezenove do mês de janeiro de 2022, às 14:00 horas, o 

colegiado do Programa reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do link 

https://meet.google.com/pwz-oncy-puo e secretariada pelo coordenador Prof. Felipe 

Zandonadi Brandão. Compareceram à reunião os seguintes professores:  Marcelo Abidu, 

Maurício Chagas, Nathalie Costa da Cunha, Daniel Augusto Barro Lessa, Joanna Maria 

Gonçalves de Souza Fabjan, Marcela Freire Vallim de Mello, Bruno de Araújo Penna, Kassia 

Valéria Gomes Coelho da Silva, Luciana Medeiros, Juliana da Silva Leite, Mario Felipe Alvarez 

Balaro, Guilherme Nunes de Souza  e a representante dos discentes, Vivian Gomes Ferreira de 

Almeida. O coordenador iniciou a sessão com a seguinte ordem do dia: 1. Leitura da ata da 

reunião do mês anterior: algumas correções foram feitas pelo senhor coordenador Prof. 

Felipe Zandonadi, sendo então a ata aprovada.  2. Aprovação de bancas de defesa de 

dissertação, tese, qualificação e pedidos de prorrogação; solicitação de prorrogação da 

discente Daphnne Chelles Marins em virtude de atraso na parte experimental – previsão de 

defesa maio/junho; solicitação de prorrogação da discente Alana de Oliveira Campello em 

virtude de atraso na parte experimental – previsão de defesa agosto; solicitação de 

prorrogação do discente Gabriel Nogueira Brugger Teixeira em virtude de atraso na parte 

experimental – previsão de defesa maio; solicitação de prorrogação do discente Hugo Rocha 

Sabença Dias em virtude de atraso na parte experimental – previsão de defesa agosto;- 

solicitação de prorrogação do discente Augusto Taira – aguardando publicação de artigo;  

solicitação de prorrogação do discente Paulo Loureiro – aguardando publicação de artigo;  

solicitação de prorrogação da discente Jasmine Bantim – necessidade de realização de 

expressão gênica – solicitação de 1 mês de prorrogação; solicitação de prorrogação do 

discente Lucas Correia (doutorado) – necessidade de realização de expressão gênica e análise 

de proteômicas – solicitação de 3 meses de prorrogação; solicitação de prorrogação da 

discente Thais Oliveira (mestrado) – realização de análises laboratorias – solicitação de 4 

meses de prorrogação;  solicitação de prorrogação da discente Mylena Assis – solicitação de 4 

meses de prorrogação; solicitação de prorrogação do discente Bruno Cabral Pires – solicitação 

de 3 meses de prorrogação; solicitação de prorrogação da discente Camila Almeida Pires – 

solicitação de 3 meses de prorrogação; solicitação de prorrogação da discente Fernanda Blanc 

– solicitação de defesa para agosto de 2022; solicitação de prorrogação da discente Sabrina 

Toledo – solicitação de defesa para agosto de 2022; solicitação de prorrogação do discente 

Wellington Bandeira da Silva – solicitação de defesa para agosto de 2022; solicitação de 

prorrogação da discente Nathalia Reis – solicitação de defesa para maio de 2022; solicitação de 

prorrogação de defesa de doutorado do discente Mario Augusto Ronconi para o mês de agosto 

de 2022; solicitação de prorrogação de defesa de doutorado do discente Lucas Santos de Melo 

Braga para o mês de agosto de 2022; solicitação de prorrogação de defesa de dissertação da 

discente Helena Ferreira para o mês de abril de 2022; solicitação de prorrogação de defesa de 

dissertação da discente Natália Lopes Soares para o mês de agosto de 2022; solicitação de 

prorrogação de defesa de dissertação do discente João Pedro para o mês de abril de 2022;  

solicitação de defesa de mestrado da discente Tamyris Pontes Fraga para o dia 16/02/2022; 

solicitação de defesa de mestrado da discente Maria Fernanda para o dia 23/02/2022;  

solicitação de defesa de mestrado da discente Julia Elia da Silva Paranhos para o dia 

21/02/2022; solicitação de defesa de mestrado do discente Matheus Gomes Salvado para o dia 

21/02/2022; solicitação de defesa de mestrado da discente Bruna Guadalupe para o dia 

11/02/2022. Foram concedidas no prazo de 03(três) meses a todos, com permanência da bolsa 

e nova avaliação será feita após o vencimento do prazo dado. Caso haja necessidade de maior 

período, o orientador deverá fazer nova solicitação ao Colegiado justificando a solicitação. 3. 



Atualização sobre situação financeira do Programa: 0 senhor coordenador informou que 

assinou o termo de outorga da Faperj e que o recurso está em conta (projeto de 2021). Há 

necessidade de utilizar os recursos do projeto de 2020. O Coordenador informa que tem 

algumas dívidas a quitar com professores. 4. Apresentação de nova funcionária – Nicolle Krapp 

Colombino. O senhor Coordenador explicou as atribuições da nova servidora. 5. O 

Coordenador informou a desistência da discente Amanda Busnello Furtado. 6. Orientações 

duplas – considerando o descredenciamento do Professor Luiz Altamiro Garcia Nogueira e da 

Professora Nadia Regina Pereira Almosny, no ano de 2021, a partir do ano de 2022 os 

Professores Felipe Zandonadi Brandão e Aline Moreira, respectivamente, assumem as 

orientações de forma dupla, com esses professores.  7. Comissão de seleção de Bolsas- ficou 

resolvido que serão enviados e-mails para os remanescentes sem bolsa para nova seleção de 

bolsa. No dia 03/03/2022 sairá o resultado das bolsas. Chamada para novo ranqueamento de 

bolsas: conforme decidido pelo Colegiado de Curso, os alunos remanescentes que não 

receberam bolsa em 2021 deverão passar por novo processo de avaliação, para então compor 

novo ranqueamento com a nova turma que está entrando no Programa em 2022. O 

interessado deverá enviar para o e-mail da pós-graduação (mpv.cmv@id.uff.br) o currículo 

Lattes devidamente comprovado até o dia 03/02/2022. O aluno que não tiver interesse em 

concorrer a bolsa está dispensado do envio dos documentos. As bolsas serão distribuídas a 

partir deste novo ranqueamento conforme disponibilidade de bolsas pelas agências de 

fomento. É importante enfatizar que o aluno que não for contemplado este ano com bolsa, em 

2023 passa por novo processo de avaliação. Comissão: Profa, Juliana Leite, Profa. Joanna Maria 

Gonçalves de Souza Fabjan, Prof.  Bruno de Araújo Penna  e ProfaMarcela Freire Vallim de 

Mello. 8. Demandas dos alunos- o Coordenador respondeu e elucidou as questões 

apresentadas pela representante dos discentes.9. Assuntos gerais. A Profa. Nathalie Costa da 

Cunha solicita que os colegas enviem questões para a prova de seleção – 01/02/2022. 

Responsáveis pela prova de inglês Joanna/Mario/Luciana (mestrado e doutorado), e de 

espanhol a Profa. Kássia. O Coordenador apresentou uma proposta de calendário de reuniões 

para 2022, que foi aprovada, sendo a próxima no dia 21 de fevereiro, sempre remotamente, às 

14h. O Coordenador encerrou a reunião desejando sucesso e saúde a todos.  
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